

# 省第十二届双拥模范城命名表彰大会召开

吴政隆讲话 许昆林主持 张义珍尹洪文邓修明出席

**快讯** 军民团结如一人，试看天下谁能敌。在“八一”建军节之际，8月1日上午，省委、省政府、省军区在南京召开省第十二届双拥模范城（县、区）命名暨双拥模范单位和先进个人表彰大会。省委书记、省人大常委会主任吴政隆出席并讲话。省长许昆林主持会议。省政协主席张义珍，东部战区副政委兼政治工作部主任尹洪文，省委副书记、省委政法委书记邓修明出席会议。

吴政隆在讲话中代表省委、省政府向受到命名表彰的地方、单位和个人表示热烈祝贺，向驻苏人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、民兵预备役人员、烈军属、退役军人和其他优抚对象，

外交部再次正告美方：

## 中国人民解放军绝不会坐视不管

在8月1日下午的外交部例行记者会上，有记者就美众议院议长佩洛西率团访问亚洲相关问题提问。

对此，发言人赵立坚表示，中方近来已经多次向美方表明坚决反对佩洛西众议长访台的严重关切和严正立场，强调佩洛西若赴台将导致严重后果。

习近平主席同拜登总统通电话时强调，中国政府和中国人民在

## 多部门联合发文要求加强高温天气下劳动者权益保障

记者1日从人力资源和社会保障部获悉，人社部、全国总工会等多部门近日联合印发了《关于做好高温天气下劳动者权益保障工作的通知》，要求各级协调劳动关系三方指导和督促用人单位合理安排劳动者在高温天气下的户外工作时间，尽量避开酷热时段作业，适当增加劳动者休息时间和轮换班次，尽量缩短室外连续工作时间。

通知强调，要指导和督促用人单位落实各项防暑降温措施，对不适宜高温天气作业的劳动者及时

## 南京全面放开楼市限购？

记者实探交易中心：外地户口仍需缴纳6个月社保

**快讯**（记者 杨晓冬）近日，网上流传“南京彻底取消限购，外地人不需要交6个月社保”的消息，引发广泛关注。8月1日，现代快报记者来到南京市房地产市场交易中心，工作人员表示，目前未收到任何关于“外地人购房无需社保可直接认购”的通知，外地户籍在南京购房仍需缴纳6个月社保。

8月1日，现代快报记者在网上看到不少网友热议“南京全面放开限购，外地人不需要6个月社保”。随后，记者来到南京市房地产市场交易中心进行求证，咨询窗口的工作人员表示，没有接收过任何相关通知，目前外地户籍开具购房证明仍需提供6个月社保证明。

此外，“我的南京”“房帮宁”等App上暂停开具购房功能也引起不少人的关注。8月1日中午，南京市房地产经纪行业协会发布相关公告，因省相关共享数据接口进行调整，近期南京开具购房资格在线服

务调整为线下办理，待接口调整完成后，会尽快恢复线上办理服务。

据悉，今年非南京户籍居民家庭申请购房条件已进行多次调整。今年4月底，非南京户籍居民家庭申请购房的条件，由“3年内在南京累计缴纳2年个税或社保”，调整为“1年内在南京累计缴纳6个月个税

军爱民、民拥军的崭新篇章。

吴政隆强调，双拥工作涉及军队和地方，关系经济和国防，牵动军心和民心。全省军地各级要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，加强组织领导，构建齐抓共管格局，强化制度机制保障，深化双拥模范创建，凝聚双拥工作强大合力，为实现中国梦强军梦而不懈奋斗。

大会向受到命名表彰的地方、单位和个人颁发奖牌、证书。13个设区市和69个县（市、区）被命名为“江苏省双拥模范城（县、区）”，100个单位被表彰为“江苏省双拥模范单位”，100人被表彰为“江苏省双拥先进单位”。受到命名表彰的地方、单位和个人代表发言。（黄伟）

非常严重的事态和后果。

赵立坚指出：“我们要再次正告美方，中方正严阵以待。中国人民解放军绝不会坐视不管。中方必将采取坚决应对和有力反制措施，捍卫自身主权和领土完整。美方应该做的是恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定，兑现拜登总统不支持‘台独’的承诺，不得安排佩洛西访台。” 据央视新闻客户端

完善劳动者高温天气作业时突发疾病应急处置预案，及时组织救治，最大限度减少高温天气作业对劳动者身体健康带来的危害，全力保障劳动者生命安全和身体健康。

通知要求，各级人社部门要加强执法检查，畅通举报投诉渠道，依法查处用人单位违法行为。各级工会要认真履行监督检查职责，督促用人单位落实劳动保护和防暑降温规定。各级企联和工商联要引导企业积极承担社会责任，落实好防暑降温各项措施。 据新华社

协商调整工作任务，并及时向符合条件的劳动者发放高温津贴。

通知提出，各级协调劳动关系三方要充分认识做好高温天气劳动保护工作的重要性和紧迫性，加强组织领导，密切协同配合，指导和督促用人单位落实好高温天气下保障劳动者合法权益的主体责任。包括健全防暑降温工作制度，加强劳动者身体健康检查，合理调整劳动者工作时间，科学确定劳动强度；全面改善劳动条件，开展高温天气作业危害及防护等职业健康知识培训；



烈日炎炎，要做好防晒

## 本周江苏“炎值”不断加码 南京这轮高温天可能持续10天



烈日炎炎，要做好防晒

有高温天气。

也就是说，本周剩下的日子将是“炎值”不断加码的过程。8月1日16时44分，南京市气象台又升级了高温橙色预警信号，预计2日全市各区的大部分街道（镇）最高气温将升至37℃以上。

全省来看，受副热带高压控制，本周江苏将以持续性的晴热高温天气为主，沿江和苏南地区最高温35~38℃，其他地区33~36℃。相较之下，降水偏少。6日前后受高空弱冷空气影响，江苏将有一次对流性天气过程，伴有短时强降水和8~10级雷暴大风天气。

## 南京这轮高温天或持续10天

虽然有第5号台风“桑达”和第6号台风“翠丝”双台风在海面共舞，但实力不算太强，降温效果有限，它们仅将给东部海区带去大风天气。南京气象也说，这轮高温不容小觑，强大的副高顶开南下的西风槽，击碎北上的热带气旋，将长期盘踞在南京上空至少一周，甚至十天左右，带来持续35℃以上，后期最高可达38℃到39℃。

根据南京市气象台预报，未来10天全市受副热带高压控制，将出现持续性的晴热高温天气，最高气温将达38~39℃，局地40℃左右。

8月的第一天，高温就到岗了，刚刚解除两天的高温预警也续上了。今年入伏以来，高温脚步不停，本周也将是“炎值”不断加码的过程。以南京为例，受副热带高压这个“大魔王”控制，8月2日到7日南京将持续35℃以上高温天气，4日到7日最高气温将达38~39℃，局地40℃左右。不仅如此，沿江和苏南地区早晚热度也在攀升，并向30℃逼近，妥妥全天候热浪模式。

## 高温预警刚解除两天又续上了

延续7月的骄阳似火，8月1日上午9点刚过就超过30℃，南京市气象台发布高温黄色预警信号。细数一下，距离上一个高温预警解除仅仅过去两天。

江苏省气象台1日9时19分发布高温黄色预警信号，预计1~3日南京、镇江、常州、无锡和苏州最高气温将达35℃以上。当天，全省气温最高的是宜兴，37.4℃。全省近三分之一的地区最高气温超过35℃。而今明后三天“副高”大魔王当道，只会越来越热。8月2~3日江苏南部地区有高温天气，4日全省大部分地区

从具体预报上来，最高温几乎是一天升1℃的节奏。比如2日37℃，3日38℃，4日就来到了39℃，且后期还将持续5~6天。不仅如此，早晚“热度”也在一度度攀升，4日最高温达到39℃的同时，最低温也在29℃，从早到晚的热浪模式来了。

如何防暑降温？除了用空调降温这个办法，衣服可以选取易吸汗、宽松、透气的，饮食上注意补充盐分，不能过度吃冷饮。在出行上，尽量避免午后高温时段外出。

现代快报+记者 徐红艳/文 吉星/摄

## 南京三日天气

今天 晴到多云，局部有雷阵雨 偏东风3到4级 27~37℃  
明天 晴到多云 东到东南风3到4级 28~38℃  
后天 晴到多云 东南风3到4级 29~39℃

## 江苏2022年普高普通类专科批次录取全面开始

快报讯（记者 李楠）8月1日，现代快报记者来自江苏省教育考试院获悉，江苏2022年普通高校招生普通类专科批次录取全面开始。7月31日，江苏完成了普通类专科批次平行志愿的投档。普通类专科批次计划共73795人。

据悉，从投档结果看，考生填报志愿的有效性较高，办学实力较强的院校生源充足。省内高职与普通本科分段培养项目生源充足，相关院校专业组投档分数线普遍较高。面向省内部分地区招生的农村订单定向医学生免费培养计划生源情况较好，仅有个别

地区出现缺额。

在普通类专科批次投档前，江苏省进行了专科批次定向培养军士的投档和录取工作，考生报考热情高，录取情况良好。

江苏省教育考试院将陆续发布考生的录取状态。普通类专科批次平行志愿录取工作完成后，江苏省教育考试院将及时公布未完成招生计划的院校专业组、专业（类）和计划数，未被录取且符合填报征求志愿条件的考生须按规定时间自行上网填报征求志愿。具体时间详见准考证背面。

